

# 118路公交车违法最严重

1至9月公交违法排名出炉,车均违法数0.87起

快报讯 (记者 田雪亭 通讯员 宁交轩)26辆车,53个违法行为,车均违法数高达2.04!昨天,南京城管所发布全市公交系统1至9月份交通违法统计情况,数据显示,南京新宁浦巴士公司四队的118路公交车违法数最高。

记者从南京市车辆管理所统计的1至9月份全市公交系统交通违法和事故情况分析发现,南京公交系统7家公司83个车队的5139辆公交车共发生交通违法4479起,车均违法0.87起。其中,

中北巴士浦口公司、新城巴士公司、公交总公司车均违法数较低,分别为0.6、0.7、0.82。记者注意到,在排名中118路公交车违法数最高。

据车管部门有关负责人介绍,新宁浦巴士公司四队只有一路公交车,即118路公交,该公交车往返于兴卫村站至双桥门站之间,路线全长18.5公里,沿途共停靠31站。因该公交线路路途较长、停靠站点又多,驾驶员为了赶时间,存在较多的高速行驶、闯信号灯以及违鸣等违法行为。

## 各公司违法数及排名

序号	公交企业名称	公交车数	交通违法起数	车均违法数
1	中北浦口公司	201	121	0.6
2	新城巴士公司	713	502	0.7
3	公交总公司	2379	1950	0.82
4	新宁浦巴士公司	214	187	0.87
5	中北巴士公司	1026	946	0.92
6	雅高巴士公司	403	507	1.26
7	中北巴士六合公司	203	266	1.31

## 违法数最低的十个车队

序号	公交企业名称	公交车数	交通违法起数	车均违法数
1	新宁浦巴士公司三队	38	9	0.24
2	新城巴士公司四队	110	28	0.25
3	新城巴士公司五队	88	27	0.31
4	中北巴士浦口公司二队	58	18	0.31
5	中北巴士公司十一队	32	11	0.34
6	公交总公司五部一队	68	27	0.4
7	公交总公司三部三队	36	15	0.42
8	公交总公司五部五队	33	14	0.42
9	中北巴士公司六队	90	40	0.44
10	公交总公司九部三队	51	23	0.45

## 违法数最高的十个车队

序号	公交企业名称	公交车数	交通违法起数	车均违法数
1	新宁浦巴士公司四队	26	53	2.04
2	公交总公司二部三队	32	60	1.88
3	中北巴士六合公司二队	69	116	1.68
4	雅高巴士公司一队	102	159	1.56
5	中北巴士公司七队	71	102	1.44
6	中北巴士公司四队	109	156	1.43
7	公交总公司二部二队	54	75	1.39
8	中北巴士六合公司一队	88	117	1.33
9	公交总公司七部三队	48	64	1.33
10	公交总公司三部一队	39	51	1.31

交通教育往哪发展  
请您说说吧

快报讯(记者 孙洁)南京城市适宜的人口规模有多大,南京未来经济发展战略与产业应该如何调整,城市发展的模式应该是什么样,城市发展空间如何布局?昨天记者从南京市规划局获悉,南京正在进行的新一轮城市总体规划大修已经拟出了教育、医疗、交通等18个专题研究,这18个专项规划今起征询民意。这18个专题的具体详情请登录http://www.njghj.gov.cn交流沟通中的规划调查栏目,市民提出的建议和意见,将作为本次南京总体规划编制工作的重要参考。

江苏都市网  
邀老师开“通知博客”

《一天几十条短信,  
老师关心变骚扰?》后续

快报讯(记者 黄艳)老师一天发几十条短信让家长们困扰不已,可不发短信怎么才能把该通知的事情通知家长呢?昨天,一些网友和读者给老师和家长们出主意,不妨开一个“通知博客”和家长们交流。江苏都市网(www.js.cn)愿意为广大教师和家长提供专属平台。

有网友建议,一些紧急的事情可以通过短信来通知,而学生每天的作业,要带的物品或是一些共性的通知都可以通过博客来告知。这样家长们可以在自己方便的时候上网看看,还可以在网上给老师留言。而一些急事或是针对某个孩子的个性问题需要跟家长沟通的,仍可以短信形式进行,这样短信的总量肯定会大大减少,也不会因为发送时机不当影响家长的工作。

## 行道树穿上透气“彩靴”



树池铺上七彩石 快报记者 赵杰 摄

“大树底下铺了彩色水泥一样的东西,好看是好看,一块块还拼成各种图案,但是这样子树不是更没法呼吸了吗?”昨天,市民张阿姨带孙子出来玩,看到北京东路一些树池里铺上了新的填充物,担心地询问。记者采访玄武区绿化所发现,原来这是一种会“呼吸”的新材料,叫七彩石透水铺装材料,专门用来解决城市黄土裸露的问题。

行道树下的小小树池,向来是城市建设中的一大难题。南京各种方法都用过,但效果并不好。“鹅卵石透水比较好,但太容易丢失了。”玄武区园林绿化公司副总经理徐宏光说,一个月前,他们在中央路等地段铺了厚厚一层鹅卵石,可原来5厘米厚现在只剩下两三厘米,有的树池里甚至只有稀稀拉拉的几颗。前不久,中华路、升州路、建康路等9条道路

树池改造,又种上了青草。遗憾的是,养护麻烦,怕人践踏,又需要经常浇水,现在不少路段只剩下枯黄一片。

“这种七彩石铺装技术是从日本引进的,又叫米花糖式铺装。”徐宏光说,树池内铺的这层新材料,结构和“炒米糖”一样,是用胶质物质将小石子牢牢粘在一起,“糖胶”部分由完全环保的改性纤维树脂充任,而中间的“炒米”则是天然七色的小石子。“除了石子,炉渣、树皮、木屑、废旧轮胎也都可以拿来用。”

徐宏光介绍,这种材料透水性极好,每平方米每秒至少可以渗透两立方米水,可以将雨水几乎全部还给地下;另外它的炒米糖式的多孔结构还可以吸收附近道路汽车刹车制造的噪音,缓解热岛现象等。每平方米的造价约为180元,但寿命很长,汽车压上去都没事,至少能用10年~15年。据悉,目前这种新型树池正在玄武区一些道路、游园进行试点,不久有望向全市推广。

快报记者 孙兰兰

## 500多人待领房贴支票 最快本周四能领到,支票在工行和农行兑现

快报讯(记者 尹晓波)买房人到哪去领房贴?怎么领?南京楼市新政“房贴细则”公布后,领取房补最快要等到本周四和周五,买房人可到房产登记中心领取转账支票,然后到工商银行或农业银行领取房贴。

“目前还没有发放一笔购房补贴。”华侨路房产登记中心工作人员说,买房人不管是购买商品房还是二手房,在领取房产证后,发证的窗口会发放《购买普通住房补贴发放通知单》,然后

受理二手房的交易登记算起,截至昨天,华侨路、中央门、大光路三个产权登记受理分中心已经有近600套二手房的受理量,其中符合条件领取“房贴”的有524套。

由于南京20条新政尚有部分的细则未出台,比如“房价标准”何时取消还没有时间表。对此,房产局人士表示,近日二手房交易中,“房价标准”被认定是高档房的,买房人还要缴纳4%的契税。

## 浦口代区长:“账”一定还

江北新城建设年内启动,把新旧小区配套搞起来

快报讯(记者 陈英)很多人算过一笔账,在江南买一套房的钱,可以到江北买套房再加一辆车,兴许还有多余的,所以这几年江北楼盘卖得火,当然过江难阻断了很多人到江北买房的念头,而教育、医疗、购物等各项配套设施的不完善也是人们不愿到江北置业的原因所在。昨天,南京浦口区委、区政府召开新闻发布会,宣布下半年启动江北新城建设,新小区的各项配套都会跟上,对已建小区的配套也会逐步“还账”。

江北的楼盘因为价格较低,这几年卖得火,但是大桥几乎天天堵,没有好的小学、中学,也没有大医院,要逛大商场也得跑到市区来……各项配套跟不上,让住在江北的市民叫苦不迭。市委书记朱善璐提出要把浦口建成现代化江北新城的发展战略,但是各项配套跟不上怎么算是一座新城?“以前配套不完善,我们很抱歉。”昨天发布会上,代区长成玉祥真诚致歉,并承诺说,一定会把历史的“旧账”还上,而以后新建的小区各项配套都会同时规划,让住在江北的市民看病、购物、上学等都方便起来。

江北新城规划为300平方公里,目前已经建成了150平方公里,另外的150平方公里里即将首先启动基础设施建设,按每亩30万的建设费用

## 小学生流行开博

### 内向小男孩“博”出自信

变得自信,学习起来也特别带劲儿,很快成绩就提高了。

看到“超级枫”的进步后,奚红开始鼓励班上的孩子开博客,而且家长们也都赞成,最初孩子们起步不理想,只能写一两百字,“现在一篇文章能写四五百字,写的总数也比教学要求的多几倍,而且他们还主动写。”更大的收获是发现了很多孩子的特长,并且加以引导,孩子们各方面进步明显。目前,班上49人已有20多人都有自己的博客。

据了解,南京很多小学生开博客,对此有老师提醒说,开博是件好事,为孩子提供了一个写作、交流、宣泄情感的平台,但要保持一个“度”,不可过度沉迷,如果学生功课很紧,开博也会成为一种负担。

快报记者 谢静娴 黄艳  
陈逸枫 博客 :http://njcfp.blog.163.com

第31届世界戏剧节10.16-10.26

10月17日 阿依达、梁祝、  
胡桃夹子、敲魂、西哈诺  
订票热线114/118114

